

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2016年8月26日

【事業年度】 第147期（自 2015年4月1日 至 2016年3月31日）

【会社名】 株式会社日立製作所

【英訳名】 Hitachi, Ltd.

【代表者の役職氏名】 執行役社長兼CEO 東原 敏昭

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内一丁目6番6号

【電話番号】 03-3258-1111

【事務連絡者氏名】 法務本部 部長代理 海保 太郎

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内一丁目6番6号

【電話番号】 03-3258-1111

【事務連絡者氏名】 法務本部 部長代理 海保 太郎

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）  
株式会社名古屋証券取引所  
（名古屋市中区栄三丁目8番20号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2016年6月22日に提出いたしました当社の第147期（自2015年4月1日至2016年3月31日）の有価証券報告書の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1. 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結財務諸表注記

3 【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結財務諸表注記】

(訂正前)

注12. 無形資産

(中略)

(単位：百万円)

	のれん	自社利用 ソフト ウェア	市場販売 ソフト ウェア	無形リース 資産	その他	計
取得原価						
2014年3月31日	330,251	584,640	472,099	280,931	367,513	2,035,434
2015年3月31日	441,266	627,149	502,194	264,399	471,580	2,306,588
2016年3月31日	534,533	648,278	540,503	253,706	528,139	2,505,159
償却累計額及び 減損損失累計額						
2014年3月31日	3,135	453,241	419,911	239,749	187,160	1,303,196
2015年3月31日	3,135	490,615	451,872	219,575	207,809	1,373,006
2016年3月31日	5,968	511,840	483,290	205,254	228,404	1,436,756

(後略)

(訂正後)

注12. 無形資産

(中略)

(単位：百万円)

	のれん	自社利用 ソフト ウェア	市場販売 ソフト ウェア	無形リース 資産	その他	計
取得原価						
2014年3月31日	330,251	584,640	472,099	280,931	367,513	2,035,434
2015年3月31日	441,266	627,149	502,194	264,399	471,580	2,306,588
2016年3月31日	534,533	648,278	540,503	253,706	528,139	2,505,159
償却累計額及び 減損損失累計額						
2014年3月31日	3,135	453,241	419,911	239,749	187,160	1,303,196
2015年3月31日	3,135	490,615	451,872	219,575	207,809	1,373,006
2016年3月31日	5,968	511,840	483,290	205,254	228,404	1,434,756

(後略)

以上